



## Lie?ba - Starostlivos? o vlasy - IT&LY

### SYNERGYCARE - EXKLUZÍVNY VLASY SPA okamžitá oprava



# IT&LY<sup>®</sup>

## HAIR FASHION

✉ bbazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328



### SYNERGYCARE - EXKLUZÍVNY VLASY SPA okamžitá oprava

UV zvetrávanie, technické služby, zlá výživa, hormonálna dysfunkcia, stres, vysoká teplota, výplach a stres sú hlavné príčiny dehydratácie vlasov. Výsledok: suché, krehké, lámavé a náchylné k popraskaniu. Analýza trhu ukazuje, že viac ako 50% žien má suché a poškodené vlasy. Tento problém spôsobuje ženy zúžiť salónu pre špecifické ošetrovanie a robí to viac náchylné kúpiť profesionálne produkty nasledujúcu terapiu doma. V tomto kontexte, výskum labs & LY Hairfashion vyvinuli exkluzívne ošetrovanie špeciálne venované starostlivosti a rekonštrukcie osobitne krehkými lámavými vlasmi a silne poškodenými: wellness rituál, ktorý dáva jemnosť a hydratáciu, nový život do vašich vlasov. Už od prvej žiadosti môžete vidieť výsledky kmeňových vylepšení a optimálny výkon pri obnove vlasov vlákno.

#### DOKONALÚ HARMÓNIU MEDZI PRÍRODOU A TECHNOLOGIE

Všetky výrobky sú: sles zadarmo, paraben zadarmo, farbivo zadarmo a Dermatologicky testované.

#### THERMO STAROSTLIVOSTI KVAPKY

Reštrukturalizácia tekutiny osobitná predbežná úprava pre veľmi krehké vlasy. Inovatívny receptúra s fyto Keramix a pšeničných kĺčkov bielkovín je úžinná od prvej žiadosti, vráti tela veľmi poškodené vlasy.

Akcie: , obnova, obnovenie výživný hydratačný a regeneračný.

**balenie:** 12 fľaštičky 25 ml.

#### HLBOKÚ STAROSTLIVOSŤ ŠAMPÓN

Špeciálny šampón na slabé a krehké vlasy najmä inovatívne formulácii zadarmo síranov a obohatený exkluzívny Phyto Keramix a pšeničných kĺčkov bielkoviny. Regeneračné pôsobenie multi-proteínový komplex chráni prírodný hydro-lipidický film, že vlasy sa stávajú mäkké a hydratované.

Akcie: , Reštrukturalizácia, obnovenie, ochranný ?istiaci a hydrata?ný.  
**balenia:** f?ašiach 250 a 1000 ml.

#### **INTENZÍVNA MASKA**

Drahé najmä reštrukturalizáciu maska pre krehké a poškodené vlasy. Náš exkluzívny Phyto Keramix v kombinácii s pšeni?ných klí?kov bielkoviny a ceramidmi tvorí ochranný film na vlasoch. Kontrolované kyslé pH zaru?uje koži?ku uzavretí , tým, že poskytuje ochranu a lepšie osiva.

Akcie: , Reštrukturalizácia, obnovenie, ochranný výživný a regenera?ný.  
**balenia:** f?aše 200 a 1000 ml.

#### **ULTIMATE FÓLIU**

Špeciálne reštrukturalizácie tekutiny príspevok krehkých vlasov lie?by. V?aka exkluzívny Phyto Keramix pšeni?ných klí?kov proteínov a oligoelements dokon?í reštrukturalizácie lie?ba poskytovanie užito?ných látok pre podporu stonku a keratín štruktúry až k da? nový život do vašich vlasov.

Akcia: restructurant , výživný a regenera?ný akcie.  
**Balenie:** 10 ml f?ašti?ky v poli 12 ks.

#### **MULTIACTIVE SÉRUM**

Multi-aktívny reštrukturalizácie tekutín a špecifických živín a obzvláš? citlivé vlasy krehké. Špeciálne zloženie obohatené o fyto Keramix za vnútornú reštrukturalizáciu a inovatívny multifunk?ný komplex, ktorý je aktivovaný teplo , vytvára silný súdržnos? s kutikuly vlasov, zvyšovanie rezistencie na zlomenie. Chráni proti slne?ného žiarenia a zabra?uje tvorbe rozštiepené kon?eky. Výsledok: vlasy mäkké a živý , full-telo.

**balenie:** dávkova? f?aša 75 ml.